



Cartă de gestionare a cookie-urilor

1. Preambul

Această Cartă de gestionare a cookie-urilor se adresează utilizatorilor (denumiți în continuare „Utilizatorii” sau „Dumneavoastră”) Site-ului Internet al Free2Move SAS <https://www.free2move.com/fr-FR/> (denumit în continuare „Site-ul”) . Un Utilizator se caracterizează ca orice persoană care accesează sau navighează pe Site în calitate de client sau ca simplu internaut.

Exprimându-vă consimțământul printr-un act pozitiv clar, consimțiți ca cookie-urile și alți indicatori, așa cum sunt descriși mai jos să poată fi plasați pe computerul dumneavoastră fix sau mobil, tabletă, smartphone sau orice alt echipament sau terminal, în conformitate cu prezenta Cartă de gestionare a cookie-urilor. Cu toate acestea, vă puteți retrage în orice moment consimțământul prin soluții accesibile în timpul navigării dumneavoastră pe Site.

2. Cine îmi colectează datele?

Responsabilul pentru prelucrarea datelor dumneavoastră colectate prin intermediul Site-ului este Societatea Free2Move SAS, societate pe acțiuni simplificată al cărei sediu se află la 45 rue de la Chaussée d'Antin 75 009 Paris, înmatriculată la registrul comerțului și al societăților din Paris sub numărul 790 020 606 (denumit în continuare „Free2Move” sau „Noi”).

Unii furnizori de cookie-uri utilizați de Free2Move pot reutiliza informațiile colectate pentru propriul lor cont. În acest caz, Utilizatorul este invitat să consulte Politica de confidențialitate a furnizorilor de cookie-uri pentru a obține informații suplimentare despre modul în care aceștia din urmă își realizează operațiunile de prelucrare.

Află mai multe

Responsabilul de prelucrare este, în sensul legii Informatică și Libertăți nr. 78-17 din 6 ianuarie 1978 și al Regulamentului (UE) nr. 2016/679 al Parlamentului european și al Consiliului din 27 aprilie 2016 (denumit în continuare „RGPD”), persoana care determină scopurile și mijloacele prelucrării. Atunci când mai mulți responsabili ai prelucrării determină scopurile și mijloacele de prelucrare, aceștia sunt calificați ca responsabili în comun de prelucrare.

3. Ce este un cookie?

Un cookie este un fișier text depus și citit în special în timpul navigării dumneavoastră pe un Site Internet, indiferent de tipul de echipament terminal utilizat.

Află mai multe

Cookie-ul permite înregistrarea anumitor informații despre navigarea dumneavoastră și comportamentul dumneavoastră online, permițându-ne astfel să vă facilităm și să îmbunătățim experiența dumneavoastră în calitate de internaut.

Depunerea acestor fișiere pe terminalul dumneavoastră necesită colectarea prealabilă a consimțământului dumneavoastră, cu excepția cazului în care acestea sunt strict necesare pentru buna funcționare a Site-ului.

4. La ce servesc cookie-urile?

Cookie-urile utilizate pe Site servesc pentru a vă diferenția pentru a vă îmbunătăți navigarea, precum și serviciile pe care vi le propunem. Free2Move depune două tipuri de cookie-uri în navigatorul dumneavoastră:

- Cookie-uri funcționale și tehnice necesare utilizării Site-ului, care ne permit să vă autentificăm, să vă identificăm, să vă accelerăm navigarea și să vă facilităm accesul la diferitele sale funcționalități. Pot permite, de asemenea, înregistrarea preferințelor dumneavoastră, salvarea alegerilor dumneavoastră în materie de cookie-uri sau măsurarea diferitelor utilizări ale Site-ului.
- Cookie-uri comerciale menite să îmbunătățească interactivitatea Site-ului, cum ar fi cookie-urile de măsurare a audienței care servesc pentru a stabili statistici de audiență pentru Site-ul nostru. Obiectivul nostru este să ne îmbunătățim, să vă oferim un confort optim atunci când ne vizitați Site-ul.

5. Ce cookie-uri folosim?


Free2Move SAS privilegiază transparența în prelucrarea datelor dumneavoastră.

Ca atare, și pentru ca informația dvs. să fie cât mai clară posibil, veți găsi mai jos diferite cookie-uri utilizate pe Site și scopurile acestora:

- **Cookie-urile proprietare**

Cookie-urile funcționale și tehnice sunt folosite pentru a face posibilă și a îmbunătăți navigarea dumneavoastră pe Site. Acestea permit trimiterea de informații către Site-ul nostru și către navigatorul dumneavoastră: preferințele de afișare ale terminalului dumneavoastră (limbă, rezoluție), salvarea alegerilor dumneavoastră în materie de cookie-uri etc.

Nume cookie	Scopul cookie-ului	Durată
country	Țara selectată de internaut	1 an
language	Limba selectată de internaut	1 an

	Cartă de gestionare a cookie-urilor	Data: 09/2021
---	--	---------------

currency	Valuta selectată de internaut	1 an
cookie Consent	Acceptarea cookie-urilor de către internaut	1 an
authToken	Jeton de sesiune a internautului autentificat	14 zile
Inspectlet	Instrument care permite înțelegerea comportamentului utilizatorilor pe site.	1 an
Google Tag Manager	Gestionați toate balizele utilizatoare.	1 an
Calendly	Aceste cookie-uri sunt folosite de Calendly . Pentru mai multe informații: https://calendly.com/fr/privacy/#cookies-and-other-tracking-mechanisms	A se vedea Calendly

Cookie-urile de măsurare a audienței Site-ului ne ajută să înțelegem utilizarea care este făcută a Site-ului pentru a îmbunătăți calitatea serviciilor care vă sunt propuse.

Nume cookie	Scopul cookie-ului	Durată
utm	Numai dacă internautul este conectat, permit Google Analytics să producă rapoarte.	7 zile
_ga _	Acest cookie creat de Google Analytics permite măsurarea datelor referitoare la utilizarea Site-ului. Pentru mai multe informații: https://support.google.com/analytics/answer/6004245	2 ani
_gat _	Acest cookie creat de Google Analytics permite supravegherea ratei solicitărilor către serverele sale. Acest cookie ajută la identificarea elementelor care trebuie îmbunătățite pe Site. Pentru mai multe informații: https://support.google.com/analytics/answer/6004245	Durata sesiunii
_gat_UA-44093115-14	Aceste cookie-uri sunt folosite de Google Analytics. Acestea colectează, în mod anonim, toate datele statistice de pe site-ul Internet: datele referitoare la campanii, dar și la comportamentul utilizatorilor (ex.: numărul de vizitatori, numărul de sesiuni, etc.). Pentru mai multe informații: https://support.google.com/analytics/answer/6004245	Durata sesiunii
_gid	Acest cookie este necesar pentru funcționarea Google Analytics pentru a măsura datele referitoare la utilizarea Site-ului nostru. Pentru mai multe informații: https://support.google.com/analytics/answer/6004245	1 zi

● Cookie-uri de la terți

Prin vizitarea Site-ului, este posibil ca societățile furnizoare de cookie-uri să implanteze cookie-uri pe terminalul dumneavoastră.

Utilizarea acestor cookie-uri este supusă aceluiași restricții privind protecția datelor personale stabilite de legea Informatică și Libertății și RGPD. În setările navigatorului dumneavoastră, puteți dezactiva aceste cookie-uri terți singuri sau în același timp cu ale noastre.

Află mai multe

Cookie-uri legate de operațiunile referitoare la publicitate, utilizate de prestatorii publicitari pe Site.

Acestea permit identificarea prestațiilor consultate sau cumpărate și favorizează personalizarea ofertei publicitare. Cookie-urile conținute în cadrul publicităților au ca obiectiv să furnizeze informații și statistici privind relevanța difuzării acestora (numărul de utilizatori care fac clic pe publicitate, de câte ori se afișează, etc.)

Nume cookie	Scopul cookie-ului	Durată
_fbp	Acest cookie, creat de Facebook, permite să se propună utilizatorilor Site-ului publicități direcționate pentru produse de pe platforma lor.	90 de zile
_gcl_au	Aceste cookie-uri sunt folosite de Google AdSense pentru a experimenta eficiența publicității pe diverse site-uri Internet care utilizează serviciile lor.	90 de zile
__cf_bm	Folosit pentru a distinge ființele umane de roboți	1 zi

Butoanele rețelelor de socializare

Am inclus butoane pe Site-ul nostru pentru ca Utilizatorii să poată promova pagini web sau să distribuie pe rețelele de socializare precum Facebook.

Vă rugăm să citiți declarația de confidențialitate a acestor rețele de socializare (care poate fi modificată în mod regulat) pentru a afla ce fac cu datele dumneavoastră personale procesate folosind aceste cookie-uri.

6. Cum să gestionezi cookie-urile?

Aveți posibilitatea de a stăpâni instalarea cookie-urilor pe Site prin configurarea software-ului navigatorului dumneavoastră în orice moment pentru a:

- Accepta sau refuza cookie-urile care se găsesc pe Site ;
- Configura cookie-urile pe care le întâlniți în momentul navigării dumneavoastră pe Site.
- Refuza sistematic toate cookie-urile ;

Puteți să vă exprimați alegerile, să gestionați, să blocați sau să autorizați cookie-urile direct în bannerul afișat pe Site-ul nostru sau în parametri de configurare a cookie-urilor.

De asemenea, puteți configura cookie-uri direct în navigatorul dumneavoastră, folosind opțiunile de setare ale software-lor principale de navigare prezentate mai jos :

Cu Internet Explorer

Instrumente → **Opțiuni internet** → **Pagină Confidențialitate** → Alegeți **opțiunile dorite**

Cu Microsoft EDGE

Meniu → **Parametri** → **Afișarea parametrilor avansați** → **Cookie-uri** → Alegeți **opțiunile dorite**

Cu Firefox

Meniu → **Opțiuni** → **Pagină Viață privată** → Alegeți **opțiunile dorite**

Cu Chrome

Meniu → **Parametri** → **Parametri avansați** → **Parametri de conținut** → Alegeți **opțiunile dorite**

Cu Safari

Safari → **Preferințe** → **Securitate** → **Afișați cookie-urile** → Alegeți **opțiunile dorite**

Cu Opera

Instrumente → **Preferințe** → **Pagină Confidențialitate** → **Rubrica Cookie-uri** → **Gestionați cookie-urile** → Alegeți **opțiunile dorite**

Află mai multe

Prin alegerea blocării cookie-urilor noastre, navigarea dumneavoastră pe Site și/sau utilizarea anumitor funcționalități ar putea fi alterate. Deci, dacă alegeți să ștergeți toate cookie-urile, experiența dvs. online va fi potențial afectată și preferințele dvs. de navigare vor fi șterse.

7. Adresă IP și alți indicatori

Pe lângă Cookie-urile detaliate în articolul 5 din prezenta Cartă, Free2Move SAS este, de asemenea, obligată să prelucreze anumite informații tehnice de la Utilizator pentru a se asigura că acesta din urmă este în măsură să consulte Site-ul în condiții optime de afișare și să identifice orice funcționare anormală a Site-ului.

Următoarele informații pot fi astfel colectate de Free2Move: adresa dvs. IP, identificatorul terminalului dvs., metadatele computerului dvs. (data și ora de utilizare, configurație, preferințe lingvistice...) sau chiar zona geografică a conexiunii dvs. .

Află mai multe

Metadatele computerului dvs. cuprind informații procesate într-o rețea de comunicații electronice în scopul transmiterii, distribuirii sau schimbului de conținut de comunicații electronice produse în timp ce navigați pe Internet.

8. Consimțământ și baze legale

Free2Move SAS poate instala așa-numitele cookie-uri „tehnice” care permit accesul, înscrierea și consultarea informațiilor stocate pe terminalul dumneavoastră. Depunerea acestor cookie-uri nu implică luarea prealabilă a consimțământului dumneavoastră, ci se bazează pe urmărirea interesului legitim al Free2Move SAS de a asigura buna funcționare a Site-ului.

Este vorba:

- De cookie-uri care au ca scop acela de a permite sau de a facilita transmiterea comunicării pe cale electronică ;
- De cookie-uri strict necesare pentru furnizarea unui serviciu de comunicare online a Site-ului; și
- De cookie-uri menite să păstreze alegerea dumneavoastră cu privire la depozitarea cookie-urilor.

Free2Move SAS folosește, de asemenea, așa-numitele cookie-uri „comerciale” menite să vă îmbunătățească experiența pe site. Aceste cookie-uri permit Free2Move SAS să vă trimită oferte personalizate și adaptate centrelor dumneavoastră de interes pe baza istoricului dumneavoastră de navigare. Depunerea acestor cookie-uri necesită obținerea prealabilă a consimțământului dumneavoastră.

În orice caz, sunteți informați cu privire la scopurile pentru care datele dumneavoastră sunt colectate de noi prin intermediul diferitelor formulare online de colectare a datelor sau prin [Politica noastră de confidențialitate](#) .

9. Drepturile dumneavoastră

În conformitate cu Legea Informatică și Libertăți și cu RGPD, aveți următoarele drepturi:

- Dreptul de acces (articolul 15 RGPD), rectificare (articolul 16 RGPD), actualizare, completare a datelor cu caracter personal ;
- Dreptul de a vă bloca sau șterge datele (articolul 17 RGPD), atunci când acestea sunt inexacte, incomplete, echivoce, depășite sau a căror colectare, utilizare, comunicare sau stocare este interzisă ;
- Dreptul de a vă retrage consimțământul în orice moment ([articolul 13-2c RGPD](#));
- Dreptul de a limita prelucrarea datelor dumneavoastră ([articolul 18 RGPD](#));
- Dreptul de a vă opune prelucrării datelor dumneavoastră ([articolul 21 RGPD](#));
- Dreptul la portabilitate a datelor pe care ni le-ați furnizat, atunci când datele dumneavoastră fac obiectul prelucrărilor automatizate bazate pe consimțământul dumneavoastră sau a unui contract ([articolul 20 RGPD](#));
- Dreptul de a defini soarta datelor dumneavoastră după moartea dumneavoastră și de a alege dacă vă comunicăm (sau nu) datele unui terț pe care l-ați desemnat în prealabil. În caz de deces și în lipsa instrucțiunilor din partea dumneavoastră, ne angajăm să vă distrugem datele, cu excepția cazului în care conservarea acestora se dovedește necesară în scopuri probatorii sau pentru îndeplinirea unei obligații legale.

Vă puteți exercita drepturile folosind unul dintre următoarele mijloace :

- Fie prin email la următoarea adresă: privacy@free2move.com
- Fie prin poștă la următoarea adresă: FREE2MOVE, Serviciu Comercial - Drepturile dumneavoastră - 45, rue de la Chaussée d'Antin, 75009 Paris, FR

Pentru a vă cunoaște mai bine drepturile, puteți consulta și site-ul autorității locale însărcinate cu protecția datelor cu caracter personal, în Franța, Comisia Națională a Informaticii și Libertăților, accesibil la următoarea adresă: <https://www.cnil.fr/>.

Află mai multe

Puteți dezactiva aceste cookie-uri în orice moment, referindu-vă la procedurile detaliate în articolul 6 din prezenta Cartă.

Pentru a afla mai multe despre gestionarea datelor dumneavoastră cu caracter personal, puteți consulta [Politica noastră de confidențialitate](#).

10. Duratele păstrării

Informațiile stocate în terminalul dumneavoastră (ex: cookie-uri) sau orice alt element folosit pentru a vă identifica în scopul statisticilor de audiență nu sunt păstrate peste durata de

treisprezece (13) luni, cu excepția consimțământului dumneavoastră. Această durată nu se prelungește automat în timpul noilor vizite la aplicația noastră.

Informațiile tehnice necesare navigării dumneavoastră vizată la articolul 7 din prezenta Cartă sunt păstrate pe o durată de șase (6) luni.

Cu toate acestea, informațiile colectate prin intermediul indicatorilor pot fi păstrate pe o durată de maximum douăzeci și cinci (25) de luni.

Dincolo de aceste termene, datele dumneavoastră sunt fie șterse, fie anonimizate, făcând astfel imposibilă identificarea dumneavoastră, acest lucru în mod ireversibil.

11. **Actualizarea cartei**

Putem actualiza această Cartă de gestionare a cookie-urilor pentru a reflecta, de exemplu, modificările referitoare la cookie-urile pe care le folosim sau din alte motive operaționale, legale sau reglementare. Prin urmare, vă invităm să consultați în mod regulat această Cartă pentru a rămâne informat cu privire la utilizarea cookie-urilor și a tehnologiilor asociate. Data prezentă în partea de sus a acestei Carte este data ultimei actualizări.